

▲走访蕉赖乐善几童残障福利中心场景。后排左起为99 Speedmart门市营运部分部副经理Ashimi、分部经理Asyraf及乐善几童残障福利中心负责人Kelvin。

▲新春送暖团队捐赠物资并移交支票予巴生益家儿童看护中心。站者左三起为99 Speedmart行政部高级经理陈俊明、首席财务官王很萍、巴生益家儿童看护中心负责人伊丽莎白、99 Speedmart执行董事李丽亮、系统与咨询部董事杨健安及基建发展部高级经理郑天福。



蛇年新春温暖同行



▲送暖双溪威老人院。左起为99 Speedmart门市营运部分部副经理洪秀香、双溪威老人院负责人黄振发及门市营运部分部经理Mohd Hafizan。



▲陈俊明(左起)、杨健安及李丽亮到访巴生益家儿童看护中心,用心聆听负责人讲解。

送暖10州24慈善机构



▲送暖双心儿童残障福利中心(Batu Caves)。后排左起为99 Speedmart门市营运部分部副经理Fikri、分部经理王周全及双心儿童残障福利中心负责人Andy。



▲吉隆坡中华老人残障福利家园送暖情况。后排左起是99 Speedmart门市营运部分部经理林雪莲、中华老人残障福利家园助理院长纪荣华及分部副经理Zaidatul。

(巴生14日讯)99 Speedmart新春送暖活动再次开跑!2025蛇年新春暖心行动,更是遍布全国10个州属,远至最北的玻璃市,最南的柔佛及东海岸的登嘉楼等。

“2025蛇年新春·温暖同行”活动在99 Speedmart执行董事李丽亮、系统与咨询部董事杨健安、首席财务官王很萍、基建发展部高级经理郑天福、行政部高级经理陈俊明等人联同出席下,日前走访雪隆7家慈善机构,探望弱势群体。

除了捐赠物资,更送上爱心与关怀。

李丽亮:员工志愿队多州送暖

99 Speedmart执行董事李丽亮在巴生益家德儿童看护中心接受本报采访时指出,随着新春佳节的临近,99 Speedmart延续多年来秉持的公益之心,于本月11日开始,展开一系列的慈善探访及捐赠活动,向各个受惠的慈善机构送上总值8万5000令吉的新春礼包和现金支票,祝愿大家度过一个欢乐的新年。

她透露,该公司组织员工志愿者队伍,分别前往马来西亚多个州属,共探访24间孤儿院、老人院及残障人士收容中心,其中包括雪隆区、柔佛、森美兰、霹雳、吉打、檳城、彭亨及马六甲。

各机构获近千礼包5万支票

“此外,随着分店地区的扩展,今年我们也新增了两个州属,即玻璃市和登嘉楼。”

她说,在今年的新春慈善探访活动中,99 Speedmart准备了近1000份新春礼包及5万令吉现金支票,帮助需要帮助的长者、孤儿及残障人士。每份新春礼包内含燕麦片、饼干、花生、蜜饯及咖啡等多样食品。

不仅如此,99 Speedmart也向各慈善机构移交了现金支票,以进一步支持这些机构的日常运营和特殊需求。

“此项新春探访活动,乃公司常年活动之一,不仅展现99 Speedmart对社会责任的持续承诺,也强调公司作为社区一员应承担的责任。”

“希望通过此项活动,能唤起更多企业对弱势群体的关注,不仅限于捐赠,更通过传递爱心,让更多有需要的人,感受到社会的关怀与支持。”



▲团队探访甲洞善德儿童残障福利中心。左起为99 Speedmart门市营运部分部副经理周泳财、高级经理Mohd Mahrus及善德儿童残障福利中心负责人Doris。

▲爱心献给蕉赖乐善社。右为99 Speedmart门市陈列暨设备部主管Ainul Iryad;左是分部副经理Alhamdu;后持支票者是乐善社代表Denisha。

暖心活动受惠单位

- 雪隆区
 - 1.巴生益家德儿童看护中心
 - 2.双溪威老人院
 - 3.善得残障儿童福利中心
 - 4.乐善几童残障福利中心
 - 5.乐善社
 - 6.双心儿童残障福利中心
 - 7.中华老人残障福利家园
- 霹雳
 - 8.一心儿童收容中心
 - 9.慈爱迟钝残障训练中心
- 马六甲
 - 10.快乐儿童残障中心
 - 11.苏丽雅爱心残障中心 (峇峇残障儿童爱心中心)
- 柔佛
 - 12.顺娘老人安居所
 - 13.仁爱老人院
 - 14.老人院与残障人士服务协会
 - 15.森美兰
 - 16.波里8路成人残障训练中心
- 檳城
 - 17.怡然舍舍残障儿童协会
 - 18.威中峇冬丁宜老人院
- 彭亨
 - 19.关丹残障儿童中心
 - 20.关丹华团联合会
- 吉打
 - 21.吉打檀香福利晚晴苑
 - 22.忠花园扶老之家
- 登嘉楼
 - 23.瓜拉登嘉楼残障儿童协会
- 玻璃市
 - 24.加基武吉老人院